



12 февраля 2023 года в храме святителя Иоанна Златоуста по благословению настоятеля храма [протоиерей Евгения Бабенцева](#) прошел мастер-класс по изготовлению окопных свечей. Мероприятие было организовано совместно с Благотворительным пунктом «Доброе сердце» Межрегиональной общественной патриотической казачьей организации «Область Войска Донского». Провела мастер-класс представитель организации Фотиния. Воспитанники приходской воскресной школы с родителями узнали азы изготовления и что необходимо для создания окопных свечей.

Окопные свечи пользуются большим спросом у военнослужащих, находящихся в зоне СВО. Бойцы их используют для освещения, обогрева кистей рук, разогрева небольшого количества жидкости или пищи (в металлической посуде). Все, изготовленные в ходе встречи, свечи будут переданы на фронт.



